
10 сентября руководители краевого следственного управления будут принимать граждан

10 сентября 2013 года руководитель краевого следственного управления Геннадий Подзноев, а также первый заместитель руководителя Рузилия Шелест в соответствии с утвержденным [графиком](#) будут принимать граждан в помещениях следственных отделов по Черновскому и Чернышевскому районам по вопросам, относящимся к компетенции Следственного комитета России.

В соответствии с уголовно-процессуальным законодательством, к компетенции Следственного комитета Российской Федерации относится расследование уголовных дел о преступлениях против личности, половой неприкосновенности, конституционных прав и свобод человека, общественной безопасности. Кроме этого, в компетенцию следователей Следственного комитета России входит производство предварительного следствия по должностным и налоговым преступлениям, а также по преступлениям, совершенным лицами с особым правовым статусом (сотрудники полиции, следователи, прокуроры, судьи, адвокаты, депутаты и другие). С 2012 года к подсудности Следственного комитета Российской Федерации отнесены все тяжкие и особо тяжкие преступления в отношении несовершеннолетних и совершенные несовершеннолетними.

10 сентября 2013 года с 11 до 13 часов руководитель краевого следственного управления Геннадий Подзноев будет принимать граждан в помещении следственного отдела по Черновскому району Читы по адресу: г. Чита, ул. Нагорная, 38. В этот же день с 10 до 12 часов первый заместитель руководителя следственного управления Рузилия Шелест будет принимать граждан в помещении следственного отдела по Чернышевскому району по адресу: пос. Чернышевск, ул. Центральная, 7.

09 Сентября 2013

Адрес страницы: <https://zabaykalye.sledcom.ru/news/item/767782>